

kooperációs megállapodások előkészítése és megkötése központi állami tájékoztatási szervekkel.

Fentiekon kívül a Módszertani Központ fennállásának 10 éve alatt komoly szakirodalmi munkásságot fejtett ki; ennek eredményeképpen ez idő alatt több mint 300 dolgozat jelent meg.

/Zentralblatt für Bibliothekswesen, 88.k. 7.sz. 1974.jul. p.419-427./.

Darabcs Éva

o°o

## Vitatémák a Special Libraries Association 1974. évi konferenciáján

A Special Libraries Association /Szakkönyvtárak Egyesülete/ Torontóban tartott 1974. évi 65. konferenciáján különösen figyelemre méltó vélemények, észrevételek, hozzászólások hangzottak el az ún. vitautlás /panel discussions/ során a következő kérdésekről:

### Zárt raktári vagy szabadpolcos könyvtári rendszer

A kérdés felvetésében az előbbiit védelmezők az állomány fokozottabb biztonságára és a komplex osztályozás által nyújtott tájékoztatás elegendő voltára hivatkoztak. Az ellenvélemény szerint a szabadpolcos könyvtári rendszer jobb tájékoztatást biztosít, és feloldja a katalógus és raktár elkülönítésével együtt járó pszichológiai akadályokat.

### Az adattárak és közvetlen /on-line/ SDI-szolgáltatások hozzáférése szolgáló változó eszközök

Javaslat hangzott el a különféle szolgáltatások értékelésére a jövőben felhasználó szempontjából, mint pl. a szolgáltatás szakterülete, mértéke, az adattár növekedése, átfutási idő, szolgáltatási forma /kötet formájú szolgáltatást pl. kevés cég tervez a jövőben/ stb. Egy beszámoló tájékoztatót a kanadai National Science Library /Természettudományi Könyvtár/-ban meglévő 14-féle SDI-szolgáltatásról - pl. MARC, ERIC, MEDLARS, Chemical Abstracts Condensates -, melyek útján a könyvtár 1600 témakörben kurrens tájékoztatást nyújt. Az on-line szolgáltatásokkal kapcsolatban rámutattak arra a változó jelenségre, hogy míg két évvel ezelőtt a kételkedők a "fog-e működni" problémákon vitatkoztak, ma már azt feszegetik, hogy kifizetődik-e.

/Library of Congress Information Bulletin, 33.k. 28.sz. 1974. jul.12. p.A-142./

o°o